
РЕЄСТРАЦІЯ ДО ПУНКТУ ПРИЙОМУ ВІЗОВИХ АНКЕТ 
ДЛЯ ПОДАЧІ ДОКУМЕНТІВ НА НАЦІОНАЛЬНУ ВІЗУ ДО РУСПУБЛІКИ ПОЛЬЩА: 

ОПЛАТА СЕРВІСНОГО ЗБОРУ У ПРИВАТБАНКУ 
 
І. Здійснення оплати у відділеннях ПриватБанку 
 
Віддвідайте будь-яке з 2500+ відділень ПриватБанку в Україні (список відділень на сайті 
https://privatbank.ua/map) та здійсніть оплату сервісного збору: 
 

 за себе особисто (індивідуальна оплата), надавши оригінал закордонного паспорта; 
 
або групову оплату (в межах однієї сім’і – максимально до п’яти осіб при умові подачі документів 
до ППВА одного міста): 
 

 за свого члена подружжя (у випадку спільної подачі документів до ППВА), надавши оригінал 
свідоцтва про шлюб та оригінал закордонного паспорта чоловіка/дружини; 

 за свою неповнолітню дитину (до 18 років), надавши оригінал свідоцтва про народження та 
оригінал закордонного паспорта дитини. 
 

Під час здійснення оплати потрібно вказати наступну інформацію: 
 

 місто Пункту прийому візових анкет, в якому плануєте подавати документи на візу (у випадку 
групової оплати має бути вказане одне місто ППВА, де всі члени сім’ї будуть подавати 
документи); 

 актуальний і діючий номер Вашого особистого телефону (у випадку групової оплати має бути 
вказаний один номер телефону для підтвердження дати реєстрації для всіх членів сім’ї). 

 
Якщо Ви являєтесь клієнтом ПриватБанку, достатньо надати працівнику банку Вашу карту даного банку 
для проведення ідентифікації і здійснення оплати сервісного збору. 
Після здійснення оплати сервісного збору Вам буде надана квитанція про оплату – прохання ретельно 
перевірити вказані в квитанції Ваші дані (прізвище та ім’я як в закордонному паспорті, номер 
закордонного паспорту, номер телефону, місто ППВА). Якщо знайдено помилку в квитанції, прохання 
одразу повідомити працівника банку для виправлення помилки і надання квитанції з вірними данними. 
Оригінал квитанції потрібно надати в день подачі документів працівнику ППВА. 
 
ІІ. Здійснення оплати через он-лайн сервіс (мобільний додаток) «Приват24» 
 
Дана опція доступна лише для здійснення індивідуальної оплати сервісного збору (самостійно лише за 
себе) та для власників карти ПриватБанку, зареєстрованих у сервісі «Приват24».  
Відвідайте офіційний веб-сайт ПриватБанку https://privatbank.ua/ та зареєструйтеся у профілі «Приват24» 
або завантажте на Ваш мобільний телефон/планшет додаток «Приват24». 
 
Увійдіть до свого особистого профілю в «Приват24» на Вашому персональному комп’ютері, планшеті або 
мобільному телефоні. 
У полі «Платіж» введіть назву компанії – «VFS» і натисніть «Пошук». 
Результат пошуку компанії видасть назву «VFS GLOBAL Візові центри» - натисніть на дану назву. 
У полі «Введіть пошукові реквізити» Вам потрібно вказати Ваш особистий номер телефону (у форматі 
+380..... або +код іншої країни....) та місто ППВА, до якого Ви будете подавати документи. Номер Вашого 
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телефону має бути актуальним та діючим, щоб оператор кол-центру міг з Вами зв’язатися для 
підтвердження дати реєстрації до ППВА. Натисніть «Далі». 
 
Введіть Ваші дані в поля: 
 

 ПІБ з внутрішнього паспорту – в даному полі Ваше ПІБ будуть вказані автоматично. Їх 

не потрібно змінювати. 

 

 Прізвище, як у закордонному паспорті – вкажіть великими латинськими літерами як у 

Вашому закордонному паспорті. 

 

 Ім'я, як у закордонному паспорті – вкажіть великими латинськими літерами як у 

Вашому закордонному паспорті. 

 

 Серія та номер закордонного паспорту – вкажіть великими латинськими літерами та 

цифрами як у Вашому закордонному паспорті (без пробілів). 

 

 Призначення – в даному полі дані будуть вказані автоматично. Їх не потрібно 

змінювати. 

 
Після внесення вище даних здійсніть оплату сервісного збору з Вашої карти ПриватБанку та обовязково 
роздрукуйте квитанцію. 
Квитанцію потрібно роздрукувати самостійно, скориставшись одним із наступних зручних для Вас 
способів: 
 

 в Терміналі самообслуговування ПриватБанку (за допомогою коду квитанції), 
 у «Приват24» (у виписці по карті або в архіві), 
 на сайті ПриватБанку http://pb.ua/check (за допомого коду квитанції). 

 
Оригінал квитанції про сплату сервісного збору потрібно надати в ППВА під час подачі документів. Без 
оригіналу квитанції документи не будуть прийняті. 
 
Увага! Сплата сервісного збору через он-лайн сервіс «Приват24» можлива лише для клієнтів 
ПриватБанку і повинна здійснюватись самостійно виключно тією особою, яка буде подавати 
документи на візу і з власного зареєстрованого профілю в «Приват24». Відсутня можливість 
оплати сервісного збору з профілю іншої особи. Під час подачі документів у ППВА працівники будуть 
перевіряти банківську квитанцію про сплату сервісного збору – чи вказані в квитанції прізвище, 
ім’я, по батькові платника збігається з прізвищем та ім’ям у призначені платежу. У випадку 
вказаних в квитанції даних різних осіб документи не будуть прийняті, а оплата буде підлягати 
поверненню коштів платнику (відповідно до процедури повернення коштів). 
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